

## 第三届合肥国际旅博会4月21日开幕

# 下周五,到国际会展中心淘宝贝

星报讯(实习生 范梦琪 董娟 记者 董艳芬) 德国日用品、法国原装红酒、韩国化妆品、东南亚热带水果……不用东奔西走,下周来安徽国际会展中心一站式搞定。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者昨日上午从合肥市旅游局获悉,第三届合肥国际旅游商品博览会(以下简称:旅博会),将于4月21日至24日在安徽国际会展中心举行,20多个国家和地区的特色旅游商品,等你来淘哦!

据悉,本届旅博会由合肥市旅游局主办,安徽中设国际会展有限公司承办。展览面积1.2万平方米,设标准展位500个,涵盖“合肥都市圈旅游商品”“旅游纪念品”“旅游土特产”“国际旅游产品”“台湾旅游商品”“旅游休闲用品”“户外装备”等展区。

安徽中设国际会展有限公司总经理冯文涛介绍说,本届旅博会汇聚了来自20多个国家和地区的旅游目的地带来的代表当地文化特色的旅游商品,有

来自德国的日用品、法国的原装红酒、韩国的化妆品、日本的小电器、东南亚国家的热带水果、巴基斯坦的手工羊毛毯、印度的家居用品、非洲的手工艺品等,以及台湾的农特产品、新疆的和田玉、广东的翡翠、福建的工艺品、云南的普洱茶、四川的原浆酒和合肥都市圈的特色旅游商品,保证观众看得过瘾,逛得过瘾,买得过瘾,吃得过瘾!

据悉,本届展会进一步扩大“合肥都市圈旅游商品展区”,共设标准展位64个,合肥、淮南、六安、滁州、桐城等地特色旅游商品齐聚一堂,展品较上届展会更加丰富,既有剪纸、霍山玉、菜花玉、寿州窑陶瓷等最具文化内涵的特色旅游商品,也有合肥的墨酒、桐城的绿茶、六安的野生鱼、肥西的酱干、滁州的菊花茶等旅游土特产。我们希望通过开设合肥都市圈旅游商品展区,把圈内各地旅游商品集中起来,形成更大的品牌效应。

## 中菜市附近下月底 新添450个停车位

星报讯(毛娴静 雷雷 王飞 记者 于彩丽) 记者从合肥市城管局获悉,该市裸露空地专项整治工作取得阶段性成果,截至目前,该市排查的419处闲置空地中,完成地表清理383处。其中,多处裸露空地“变身”停车场。

据悉,在裸露空地整治过程中,庐阳区综合利用辖区内12处裸露空地,9处将变为临时停车场。面积最大的一块占地45亩,四里河街道联合中菜市,在清源路与望峰路交叉口西南角建设绿阵式停车场,5月底将建成交付使用,解决周边区域停车难问题。据庐阳区城管局副局长刘斌介绍,建成后新增添450个停车位。

## 开设赌场、非法拘禁 10名被告同堂受审



星报讯(李平 记者 马冰璐 文/图) 昨日,合肥市肥西县法院开庭审理了一起开设赌场、非法拘禁、寻衅滋事、故意伤害和伪造居民身份证案,康某等10名被告人同堂受审。据了解,此案是一起备受市民关注的团伙犯罪案。

据公诉机关指控,2014年3月至4月,康某、许某经预谋后由康某提供肥西县临水山庄作为赌博场地,许某以打麻将方式聚众赌博并抽取“水钱”,在赌场经营期间共非法获

利10万多元。

2014年4月至2015年7月间,康某先后在临水山庄、永利咖啡会所等地,以打麻将、推牌九等方式开设赌场,并安排许某、刘某等负责在赌场记账、“抽水”,提供服务和帮助。其间,康某多次电话邀集参赌人员毛某、宣某等人前来赌场参赌,并在赌场中发放“爪子钱”供参赌人员赌博。赌场经营期间,康某等人通过“抽水”牟取非法所得10万余元。许某、刘某等分得好处费数千元。

另一涉嫌开设赌场罪的被告人邓某则于2015年2月至2016年7月期间,先后在肥西县上派镇、桃花镇等地,同时设置10台以上具有退币赌博功能的老虎机供他人赌博。

据了解,在康某等10名被告人中,有3人曾因犯罪受到过刑事处罚,有6人在此案中犯有数罪,因此,除了指控康某等6人涉嫌开设赌场罪外,检方还指控,康某等8人涉嫌非法拘禁罪,刘某等2人涉嫌寻衅滋事罪,邓某涉嫌伪造身份证罪,张某涉嫌故意伤害罪。

庭审中,康某等10名被告人均对公诉机关指控的犯罪行为予以供认。因涉案人员较多,案情较为复杂,此案并未当庭宣判。

## “随手扔”将被罚捡垃圾

星报讯(倪勇 记者 于彩丽) 随着天气日渐晴好,滨湖新区的几个景点迎来春季踏青旅游的高峰期,道路周边的乱停车、乱扔垃圾现象也越来越多。滨湖城管部门统计,3月份以来,滨湖国家森林公园、万达文旅城、渡江战役纪念馆等4个景点周边的违停贴单量已将近1500件,仅在环湖大道上单日最高就开出近100张违停告知单。

为提升环巢湖大道沿线道路周边环境,4月14日起,东起南淝河大桥,西至牛角大圩,环巢湖大道16.8公里路段被纳入城市环境综合整治重点范围。值得注意的是,城管部门对景区周边乱丢垃圾等行为的处罚,将由过去的“金钱罚”转换为“行为罚”,如有乱扔垃圾等不文明行为被城管队员发现,城管队员将要求当事人和城管队员一起捡垃圾。

## 收6万后退还 获刑加罚款11.8万

星报讯(记者 马冰璐) 借职务之便共计收受劳务分包商6万元贿赂,因担心东窗事发,他又将钱退给对方。昨日,记者获悉,近日,被告人王某某因受贿罪一审被瑶海区法院判处有期徒刑7个月,缓刑1年,并处罚金11万8千元。

王某某,男,41岁,原某建筑工程公司上海分公司副总经理兼项目经理。其利用职务便利,在工程质量管理、工程款拨付过程中为他人谋取利益,分别于2011年底、2012年底、2013年底三次收受一劳务分包商张某某现金6万元。2015年,王某某担心受贿的事实被有关部门发现,遂将这笔钱退还给张某某。2015年7月,检察机关在办理其他案件中发现王某某有犯受贿罪的嫌疑,遂案发。

## 青龙路临时菜场投入使用

星报讯(刘政 刘璐 本报记者) 合肥市嘉山路街道投资30多万元建成的青龙路临时菜场,近日投入使用,服务周边10个居民生活区近4万居民的生活需要,改变了经营户骑路经营影响市容、影响生活区居民出行的状况。

## 合肥进入白蚁纷飞繁殖期

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市房产局获悉,合肥正式进入白蚁纷飞繁殖期。

合肥市白蚁防治研究所郑重提醒,白蚁进入纷飞繁殖高峰期,有翅成虫有向光性,不断向房间里光线强的地方分飞,市民发现白蚁后,不必惊慌,只需用透明胶带将出飞处封住,及时与合肥市白蚁防治所联系。不能自

行使用杀虫剂,因为白蚁对气味十分敏感,喷洒杀虫剂产生的气味会导致白蚁迅速转移扩散,影响灭治效果。

广大市民可通过以下几种方式与白蚁防治所取得联系:拨打合肥市白蚁所电话(0551-62642674);添加合肥市白蚁所QQ号1825165145;住户携带身份证前往所在社区借助合肥市社会服务管理信息化平台向合肥白蚁防治研究所反映蚁害情况。

## 为生活+点料—墨+市集,开市啦!

市集,并不是什么新鲜事,倒是一种久违的旧社区生态,古已有之。徐霞客在《滇游日记》中这样描绘市集的盛况,“结棚为市,环错纷纭,千骑交集,男女杂沓,交臂不辨,十三省物无不至。”乾隆举人师范也有诗:“乌绫帕子凤头鞋,结伴相携赶月街。观音石畔烧香去,元祖碑前买货来。”有人说,要了解一个地方文化的独特风韵,可以通过逛市集来洞察一二。

带你击退都市人枯燥的生活,注入无限的灵感与创意,为你的生活+点料!

墨+市集,本周末开市啦!

如果你想在糖画旁回味儿时的零嘴,喝一杯手冲咖啡

品阅风情,在杂货铺中找寻艺术,在复古市集翻阅永恒,有意在城市转角与创意不期而遇,更能体验手作的无穷乐趣,看手作人们用生活美学大SHOW创意与热情。来临的星期五和星期六不妨就到市集逛逛,认识小物件第一线生产者与手作者,发现生活中更多的可能性。

据了解,本周末的市集现场,除了可以看手工、非遗、文玩、咖啡、美食、DIY等等,同时市集现场,墨街还为所有市民准备了丰富的互动体验,民谣弹唱、街头艺术表演、优惠互动等等,同时你还可以到A S·1980发现更多好玩好看的。这个周末,让墨+市集带你玩转AS·1980!

墨+市集旨在提供一个展现自创品牌、原创手作的平

台。走一条小而美的精致方向,挑选真正优质的原创手作品。我们把市集的标准在于,避免“过度夜市化”的无序与“创意失根”的市井。即日起,墨+市集将于每周末(周五~周日下午3点到9点)在墨街AS·1980举行,同时每期还将力求打造不同的主题。目前墨+市集全城免费招募“手工匠人、嘻哈潮人、街头艺术、跳蚤市场……”等一切有创意有想法的你一起加入。我们将为你免费提供市集桌椅及其他氛围布置。

墨+市集开市时间:2017.4.14~4.15 15:00~21:00

开市地点:合肥水阳江路与宁国南路交口墨街AS·1980 艺术馆门口